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ATA DA 55ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de 2025, às 20:00 sob a presidência de Mario 
Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 55ª sessão ordinária do corrente exercício. 
Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce Dornelas 
de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck 
Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza Nishiyama, 
Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Thiago 
Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno Pacheco, 
Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. . Havendo número regimental 
e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 
Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 54ª Sessão Ordinária realizada 
em 8 de setembro. Ata aprovada. Correspondência recebida de diversos Ofício de 
Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 103/2024 - Ronaldo Coquinho - 
Indico ao Senhor Prefeito Municipal junto ao setor competente, secretaria de defesa social, 
através desta indicação sugerir o itinerante do Bairro das Pedras, com saída do Bairro as: 
06:00hs manhã, retorno: às 20:30 hs, sendo que o horário atual sai as 05:20hs, retorno 
19:30hs e 21:40hs. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 
114/2024 - Ronaldo Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito Municipal junto ao setor 
competente, Empresa Jundiá Transportes Urbanos, a possibilidade de estar colocando um 
horário de ônibus às 18h30min com itinerário Ribeirão Claro, transporte coletivo rural. Ofício 
de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 139/2025 - Marinho 
Nishiyama - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor 
responsável, informe quando será providenciada a implantação de uma faixa de pedestre 
elevada na Alameda Toledo Ribas, defronte ao Asilo, ligando a Praça Dom Silvio Maria 
Dário, uma vez que já foi aprovado pelo COMUTRAN, através do Requerimento nº 
508/2019, de autoria deste Parlamentar. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 
Resposta ao Requerimento 143/2025 - Roberto Comeron - Requeiro à Mesa que seja 
oficiado a Sra. Prefeita para que envie cópia de todos os procedimentos de dispensa de 
licitação do ano de 2025 referente a contratação da empresa SAME SOLUCOES MÉDICAS 
LTDA CNPJ : 54.766.081/0001-64. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 
Requerimento 206/2025 - Thiago Leitão - Requeiro à mesa, que seja oficiado à Sra. Prefeita 
para que disponibilize a esta Casa de Leis informações completas e atualizadas sobre o 
bairro Taquari-Guaçu. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 
Requerimento 218/2025 - Margarido - Requeiro à Mesa, que seja oficiado a prefeita 
Municipal Cel. Adriana Duch para que preste informações do executivo sobre gastos com o 
contrato do Aterro Sanitário Municipal neste município. Sobre: Contrato do Aterro. Sobre 
Valores de Aluguel de Máquinas, de Administração e vigência do mesmo. Ofício de 
Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 223/2025 - Júlio Ataíde - 
Requer à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, informe a DATA 
PREVISTA PARA REINSTALAÇÃO DO BEBEDOURO, (ao lado da Base da Guarda Civil 
Municipal), na Praça de Eventos Zico Campolim. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 
- Resposta ao Requerimento 224/2025 - Gleyce Dornelas - Requeiro à Mesa, que seja 
oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, por meio do setor competente, sejam 
prestadas informações detalhadas acerca da frota de ônibus vinculada à Secretaria 
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Municipal de Saúde, especificando o número total de veículos disponíveis e quantos 
encontram-se atualmente em pleno funcionamento. Ofício de Prefeitura Municipal de 
Itapeva - Resposta ao Requerimento 226/2025 - Lucinha Woolck - Requeiro à Sra Prefeita 
Municipal para que, junto ao setor competente, informe a data prevista para instalação de 
um kit de academia ao ar livre na praça do Bairro dos Pintos, e da instalação da lombada 
em frente ao local. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
227/2025 - Dr. Marcelo Poli - Requer à Senhora Prefeita para que, junto ao setor 
responsável, preste informações referentes ao status de Município de Interesse Turístico 
(MIT) concedido a este município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à 
Indicação 458/2025 - Júnior Guari - Indico a Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao 
setor competente, verifique a necessidade de implantação de um Escritório de Elaboração 
de Projetos e Captação de Recursos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 
à Indicação 567/2025 - Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, 
junto ao setor competente, providencie estudo de viabilidade e, mediante a confirmação de 
interesse público, seja aberto processo licitatório para concessão de uso de espaço público 
para construção e funcionamento de quiosques e trailers para venda de gêneros 
alimentícios na Praça Anchieta. Ofício PPIC nº 0295.0000441/2024 de MPSP – 
procedimento de inquérito civil a fim de apurar eventual inconstitucionalidade da lei 
municipal nº 5.026/2024. Ofício de Marinho Nishiyama, Presidente da Câmara Municipal de 
Itapeva, informando ação direta de inconstitucionalidade na qual foi declara inconstitucional 
a Lei 5.207/2025. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 150/2025 - Vereadora Val Santos - 
INSTITUI o Estatuto da Mulher Parlamentar no âmbito do Município de Itapeva/SP. Moção: 
51/2025 – Vereadores Júnior Guari e Ronaldo Coquinho - Moção de Apelo à Prefeita 
Municipal, Excelentíssima Senhora Adriana Duch Machado, para que encaminhe à Câmara 
Municipal Projeto de Lei promovendo a incorporação do Piso Nacional dos Técnicos de 
Enfermagem diretamente ao salário-base dos servidores municipais ocupantes destes 
cargos, garantindo que a remuneração mínima prevista por lei passe a compor de forma 
permanente o seu salário, promovendo assim valorização profissional, estabilidade 
financeira e reconhecimento da carreira. 52/2025 - Vereador Júnior Guari - Moção de Apelo 
à Prefeita Municipal, Excelentíssima Senhora Adriana Duch Machado, para que encaminhe 
à Câmara Municipal Projeto de Lei alterando a referência salarial paga aos ocupantes do 
cargo de Oficial de Administração, elevando-a para a mesma referência paga ao cargo de 
Secretário de Escola, com objetivo de promover a valorização dos servidores públicos 
ocupantes do cargo. Requerimento: 255/2025 - Vereador Thiago Leitão - Requeiro que 
seja oficiado à Sra. Prefeita Municipal, Adriana Duch Machado, para que informe a esta 
Casa de Leis, informações sobre a insalubridade das merendeiras. 256/2025 - Vereador 
Thiago Leitão - Requeiro que seja inserido em Ata Votos de Congratulações ao Núcleo do 
MMDC Legião de 32, em nome de Pedro Luiz Mariozi, pela cerimônia de outorga de 
medalhas promovida por este Núcleo no dia 05 de setembro de 2025, nas dependências da 
Casa do Advogado, em Itapeva-SP. 258/2025 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Requeiro que 
seja oficiado à Senhora Prefeita para que, junto ao setor competente, preste informação 
formal acerca das notas obtidas por cada escola da rede municipal de ensino de Itapeva/SP 
nas avaliações do IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica) e do SAEB 
(Sistema de Avaliação da Educação Básica), referentes aos últimos ciclos disponíveis. Peço 
que os dados sejam discriminados da seguinte forma: nome de cada escola municipal; ano 
da avaliação; nota obtida no IDEB; nota obtida no SAEB. 259/2025 - Vereadora Lucinha 
Woolck - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, informe a 
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data prevista para o início da construção de lombadas ou redutores de velocidade na 
Avenida Higino Marques próximo ao numeral 2281, conforme Indicação 162/2025. 260/2025 
- Vereadora Val Santos - Requeiro que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao 
Demutran, informe sobre o cronograma de demarcação de vagas de estacionamento para 
PCD no município, em especial a previsão de instalação da vaga em frente ao UPA e Centro 
Dia. Também reforçamos a solicitação para que informe sobre a fiscalização do uso dessas 
vagas, se está sendo efetuada conforme prevê a legislação. Indicação: 594/2025 - 
Vereador Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 
competente, se possível, providenciem a Adesão ao Programa Muralha Paulista, Política 
Pública de Controle da Mobilidade Criminal, visando o fortalecimento da Segurança Pública 
no Município de Itapeva. 595/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita 
Municipal para que, junto ao setor competente, se possível, providenciem a Construção da 
Casa do Autista, um centro de apoio que visa auxiliar pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) e suas famílias, oferecendo serviços de saúde, assistência social e 
psicopedagogia, na Av. Kazumi Yoshimura, (Em frente à Escola SESI), no Conjunto 
Habitacional Tancredo Neves, no Município de Itapeva. 596/2025 - Vereador Robson Leite 
- Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao setor competente, providencie o 
recapeamento das vias públicas no centro da cidade que passaram por manutenção da 
SABESP, sendo elas: Rua Ernesto de Camargo, Rua Coronel Levino Ribeiro e Rua Quintino 
Bocaiúva. 597/2025 - Vereador Robson Leite - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para 
que, junto ao setor competente, providencie o recapeamento das vias públicas no centro da 
cidade que passaram por manutenção da SABESP, sendo elas: Rua Olívia Marques, Rua 
Professor Rivadávia Marquês Júnior e Rua Lucas de Camargo. 598/2025 - Vereador 
Vanderlei Pacheco - Indico à Senhora Prefeita Municipal, que seja solicitado ao setor 
competente o devido planejamento para a execução de lajotamento na Rua Marinho Lopes 
de Paula, localizada no Bairro Caputera. 599/2025 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indico à 
Senhora Prefeita Municipal, que solicite ao setor competente a inclusão, no planejamento 
orçamentário, da execução de obras de canalização e lajotamento da Rua Emídio Vaz, no 
Bairro Cercadinho, ainda no exercício corrente ou, caso não seja possível, para o próximo 
ano da atual gestão. 600/2025 - Vereador Margarido - Indico à Senhora Prefeita Municipal 
para que, junto ao setor competente, providencie com urgência a colocação de redutor de 
velocidade e sinalização na entrada do Bairro dos Vaz, próximo ao bairro Cercadinho neste 
município. 601/2025 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal para 
que, junto ao setor competente, providencie a realização de pintura da faixa de pedestres 
em frente à escola e em suas duas imediações, assegurando a segurança na travessia de 
alunos, pais e funcionários; a análise da organização de vagas de estacionamento em frente 
à escola, considerando que as atuais configurações dificultam as manobras dos ônibus 
escolares, resultando frequentemente em danos aos retrovisores dos veículos estacionados 
na EM PROFA CARLINDA GOMES ROLIM, R. João Benedito de Melo, S/Nº - Jardim 
Grajau, Itapeva - SP, 18404-400. 602/2025 - Vereadora Lucinha Woolck - Indico à Sra 
Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, providencie o alargamento e a 
limpeza de toda a extensão da Rua Alameda Grevília, localizada no bairro Parque Paineiras. 
603/2025 - Vereador Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, 
junto ao setor responsável, providencie os serviços de revitalização da Praça Pedro Merege, 
localizada no Jardim Europa, incluindo roçada e limpeza, pintura, iluminação e também 
manutenção da parte esportiva, em especial a pintura da quadra e instalação de aros de 
basquete. 604/2025 - Vereador Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal, 
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para que, junto ao setor competente, providencie a realização dos estudos necessários para 
que, caso seja constatada a necessidade e a viabilidade financeira do município, seja 
realizado um novo concurso público para o cargo de Guarda Civil Municipal, visando a 
recomposição e ampliação do efetivo, de modo a garantir um serviço mais eficiente e 
adequado às demandas da população de Itapeva/SP. Substitutivo: Substitutivo 0001 ao 
Projeto de Lei 0148/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Institui a Campanha Permanente 
de Orientação e Conscientização sobre o Descarte Adequado do Lixo, a Educação 
Ambiental nas escolas municipais e a obrigatoriedade da correta destinação de resíduos 
sólidos nos órgãos públicos do Município de Itapeva. A presidência encaminha o projeto de 
lei 150/2025 e substitutivo 01 ao projeto de lei 148/2025 às comissões competentes para 
exararem seus pareceres, moções, requerimentos e indicações para providencias de 
costume. TEMA LIVRE: não houve uso. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 
132/2025 - Vereador Tarzan - Altera a Lei Municipal n° 4.769 de 14 de outubro de 2022, 
para ampliar o prazo de contratações temporárias no município de Itapeva. (em 2ª 
discussão); Vereadora Aurea Rosa cumprimentou a todos e falou que em sua opinião não 
vê sentido em prorrogação em lei para contratação temporária; falou que há fila grande de 
concursados para serem chamados, e não vendo necessidade de criar processo seletivo 
para contratação temporária; em especifico para merendeiras, tem que ser chamado 
aquelas que estão na espera para ser chamada no concurso; não entende que a prefeitura 
possa criar processo seletivo para vagas que ainda tem fila de espera por concurso público; 
disse que respeita o voto de cada colega vereador, mas que o projeto for aprovado, irá ao 
ministério público denunciar. Vereador Comeron concorda com a vereadora no sentido de 
defender o concurso público, porem perguntou se o projeto é até 2 anos, e caso for isso, 
ficaria a critério da prefeita; Vereador Tarzã falou que a prioridade é concurso público, e 
que o prazo máximo pode ser até 2 anos, mas que fica a cargo do executivo, ele pode fazer 
por período de 1 ano ou até 2 anos; em aparte Aurea leu o projeto e falou que é para ampliar 
para 2 anos; sugeriu que a prefeita enviei o projeto para a Casa para não haver vicio 
insanável; e reforçou que na deficiência de uma função deve ser ampliado o número de 
vagas no concurso. Vereador Margarido falou que a questão não é ser 1 ou 2 anos, o ponto 
é que a iniciativa é privativa do executivo; não cabe ao legislativo criar a lei; se vier do 
executivo discute se aqui, mas cabe ao executivo enviar o projeto dessa natureza para a 
Câmara; falou que o projeto irá criar falsa expectativa porque é inconstitucional. (Em 2ª 
Votação) rejeitado por 8 votos contrários (vereadores: Aurea Rosa, Lucinha Woolck, 
Margarido, Junior Guari, Gleyce Dornelas, Julio Ataide, Robson Leite e Marinho Nishiyama) 
a 7 votos favoráveis (vereadores: Tarzã, Comeron, Val Santos, Dr Marcelo Poli, Vanderlei 
Pacheco, Thiago Leitão e Ronaldo Coquinho). Leitura da Moção Nº 51/2025 - Vereadores 
Júnior Guari e Ronaldo Coquinho - Moção de Apelo à Prefeita Municipal, Excelentíssima 
Senhora Adriana Duch Machado, para que encaminhe à Câmara Municipal Projeto de Lei 
promovendo a incorporação do Piso Nacional dos Técnicos de Enfermagem diretamente ao 
salário-base dos servidores municipais ocupantes destes cargos, garantindo que a 
remuneração mínima prevista por lei passe a compor de forma permanente o seu salário, 
promovendo assim valorização profissional, estabilidade financeira e reconhecimento da 
carreira. (em discussão única) Vereador Ronaldo Coquinho falou sobre a luta constante 
para valorização da classe da enfermagem, técnicos de enfermagem e auxiliares de 
enfermagem; falou que a classe está sendo desprestigiada pelo estado, e que não tem 
respaldo das autoridades; muitos municípios da região já pagam o piso da enfermagem; 
destacou a importância do vereador Dr Marcelo Poli no apoio da reivindicação; falou que 
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ainda tramita no congresso nacional a Pec 19 que trata da carga horaria juntamente com o 
piso salarial; reforça o pedido e espera que a atual gestão valorize o profissional de 
enfermagem. Dr. Marcelo Poli manifestou apoio a iniciativa dos Vereadores Junior Guari e 
Ronaldo Coquinho, e destacou a importância da pauta para ser discutida e valorizar o 
servidor público. Vereador Margarido declarou apoio a iniciativa dos vereadores e sugeriu 
que todos os colegas trabalhem na mesma linha. Vereador Tarzã falou que toda iniciativa 
em favor dos servidores públicos é relevante e deve ser discutido de forma racional e 
responsável. Vereador Marinho destacou a importância do apoio às classes de servidores 
públicos e reforçou o empenho do legislativo em buscar diálogo com o executivo para que 
seja reparada as diferenças; em votação única: Moção aprovada. Leitura da Moção Nº 
52/2025 - Vereador Júnior Guari - Moção de Apelo à Prefeita Municipal, Excelentíssima 
Senhora Adriana Duch Machado, para que encaminhe à Câmara Municipal Projeto de Lei 
alterando a referência salarial paga aos ocupantes do cargo de Oficial de Administração, 
elevando-a para a mesma referência paga ao cargo de Secretário de Escola, com objetivo 
de promover a valorização dos servidores públicos ocupantes do cargo. Em discussão 
única: Vereador Ronaldo Coquinho falou que luta junto e irá fortalecer o pedido junto ao 
executivo que encaminhe projeto de lei para valorizar os oficiais de administração em sua 
luta para melhorar a referência salarial. Vereadora Gleyce Dornelas declarou total apoio a 
iniciativa do vereador Junior Guari. Vereador. Vereador Tarzã falou que a importância do 
oficial administrativo é vital, e a não valorização da classe gera grande rotatividade de 
funcionários devido a oportunidades melhores que surgem a estes servidores e não 
permanecem no cargo devido à baixa valorização salarial; em votação única: Aprovada. 
Leitura do Requerimento Nº 256/2025 - Vereador Thiago Leitão - Requeiro à Mesa que 
seja inserido em Ata Votos de Congratulações ao Núcleo do MMDC Legião de 32, em nome 
de Pedro Luiz Mariozi, pela cerimônia de outorga de medalhas promovida por este Núcleo 
no dia 05 de setembro de 2025, nas dependências da Casa do Advogado, em Itapeva-SP. 
(d/v únicos) aprovada. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos 
Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v Projetos de lei 13, 103, 105, 118, 
120, 125, 127, 128, 129, 136, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 149, 150/2025. Em d/v 
únicas: Projeto de resolução 9, 10/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL:  Vereador Junior 
Guari, cumprimentou a todos e falou sobre suas moções, e destacou o apoio dos colegas 
para que fosse aprovadas; falou que a luta é de todos, e a união faz a força quando se 
busca reconhecimento e valorização dos profissionais da área de saúde, e da área 
administrativa; pediu para a prefeita que envie um projeto de lei alterando a referência 
salarial da classe para que haja reparação; falou que visitou estrada vicinal Teodorico 
Ferreira de Melo e destacou a parceria público privada, onde os produtores rurais estão 
ajudando com recursos próprios na manutenção das estradas rurais; falou que se sentiu 
produtivo ao realizar os reparos juntamente com os colaboradores da iniciativa privada que 
ali se encontram; houve cessão de maquinas para que houvesse alargamentos de estradas, 
manutenção de pontes, e manutenção de estradas; agradeceu a ex vereadora e ex 
secretária de saúde, sua esposa Vanessa Guari, a qual trabalha por amor e busca sempre 
resolver as demandas que lhe são levada. ; Vereador Margarido, falou em nome dos 
moradores das vilas Santana, São José e adjacências, que pedem apoio para que não seja 
instalado o albergue nas imediações dos bairros; em aparte vereador Comeron informou 
que segundo Fernanda não mais será instalado o albergue no local que iria ser instalado; 
Margarido pediu por garantia, que encaminhem documentos oficializando a não instalação 
do albergue; em aparte Vereador Ronaldo sugeriu que seja feito um documento pela câmara 
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para formalizar essa decisão. Vereador Julio Ataide, falou sobre sua viagem a São Paulo 
acompanhando a prefeita e visitou o centro TEA paulista, que acolhe, orienta e protege as 
pessoas com transtorno do espectro autista; falou sobre a estrutura do local e salientou da 
importância diante da demanda; falou que espera que venha um para Itapeva; foi 
disponibilizado para Itapeva cursos de capacitação aos servidores da saúde e educação; 
falou sobre a visita no instituto cartográfico e geográfico do estado de São Paulo, onde foi 
destacado o caso do Bairro Pacova, onde foi levado um abaixo assinado manifestando o 
desejo dos moradores em permanecer e pertencer a cidade de Itapeva; apresentou o 
presente enviado pelo instituto à Câmara de Itapeva e entregou em mãos do Presidente 
Marinho. Vereador Vanderlei Pacheco, falou sobre suas visitas da semana, onde foi a UBS 
Taquari e pegou algumas demandas; agradeceu a Secretária Municipal de Saúde Karen 
Grube; esteve nas escolas de áreas rurais, em especial da Amarela Velha; reforçou pedido 
à secretária de educação para que atenda às necessidades da unidade escolar; falou sobre 
a iniciativa dos vereadores em valorizar os servidores públicos, e destacou que estão há 
muito tempo sem ter seu reconhecimento e valorização salarial; destacou que irá defender 
a classe de servidores públicos sempre; falou ainda sobre a visita na entidade Luz da Visão 
para conhecer os trabalhos realizados, e destacou o carinho e profissionalismo a forma que 
tratam os atendidos pela entidade; agradeceu o secretario Juninho Mancebo por atender 
seu pedido sobre a lombada e placa de sinalização próximo a escola. Vereadora Aurea 
Rosa, falou sobre o julgamento e condenação do Ex Presidente, Jair Bolsonaro; falou sobre 
a queda dos repasses de recursos dos governos estadual e federal para o município de 
Itapeva; falou que ao ir a um cartório foi informada que por dia são protocolados ações de 
inadimplência no município de Itapeva, e isso é preocupante; citou vários impostos que 
estão diminuindo a arrecadação; falou sobre a falta de medicamentos nas farmácias 
populares e causando transtornos aos pacientes e usuários do SUS; falou sobre a proposta 
do projeto do Dr. Marcelo e acha muito importante. Vereador Ronaldo Coquinho, 
agradeceu aos vereadores presentes na comissão de economia, e receberam o PPA; falou 
da importância em se discutir o plano de execução orçamentaria do executivo através do 
PPA; falou sobre o bairro da Palmeirinha, que tem divisas entre o município de Itapeva e 
Ribeirão Branco, e agradeceu a secretária Karen que teve a sensibilidade em acolher os 
pacientes desse bairro para serem atendidos pelo município de Itapeva, no posto de saúde 
do Alto da Brancal. Vereadora Gleyce Dornelas, falou sobre o apoio a iniciativa dos 
vereadores Junior Guari e Ronaldo Coquinho; salientou o caso da instalação do albergue e 
reforçou o compromisso em cuidar do cidadão de bem; comunicou a resposta de um 
requerimento que enviou sobre a frota de ônibus da saúde, onde irá compartilhar na próxima 
sessão; falou sobre a limpeza do bairro Morada do Bosque; agradeceu o Secretário Junior 
Mancebo na gestão da Administração Regional; falou também sobre a decisão do STF em 
condenar o ex Presidente Jair Bolsonaro; salientou sobre a questão do INSS, onde houve 
descontos em pensão de aposentados sem autorização; repudia as ações do STF. 
Vereador Tarzã, falou que governar é escolher, e fica feliz pela manifestação da Casa de 
Leis, sobre buscar valorização de classes de servidores; falou sobre planejar repasses dos 
recursos; falou sobre equidade entres as classes, e que use recurso em forma de vale 
alimentação aos que recebem menos, e que congele o vale aos que ganhem uma faixa 
salarial maior; falou que é só ter vontade política para que sejam reparados algumas 
disparidades; falou sobre o edital de contratação de um software por parte do executivo, e 
questionou se não há itens no edital que possa favorecer a empresa vencedora; isentou a 
prefeita sobre transparência sobre os certames licitatórios; falou sobre distorções sobre 
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repasse da união em municípios com faixa de população abaixo de 10 mil habitantes; falou 
sobre elaborar um documento para regulamentar a reparação salarial dos servidores com 
menor faixa salarial. Vereador Roberto Comeron, falou sobre a solução da questão do 
albergue, e que o executivo elabore políticas públicas que atenda essa demanda; desejou 
sorte ao novo Secretário de Agricultura Nestor que tomou posse na pasta da Agricultura; 
falou sobre os programas que absorvia produção agrícola local para merenda escolar e 
outros projetos de atenção alimentar; falou sobre parcerias entre os produtores rurais e o 
município; falou sobre o destaque no cenário agrícola nacional, onde somos potência no 
cultivo de soja e milho; em aparte vereador Junior Guari, parabenizou indicação do Nestor 
pelo vereador Comeron. Vereador Robson Leite, falou sobre a instalação do albergue nas 
proximidades das vilas Santana e São José, falou da preocupação dos moradores e 
comerciantes daqueles bairros quanto ao movimento dos usuários do albergue, e frisou que 
valeu o empenho para que a instalação fosse revista e realocada para outra localização; 
falou da PEC 66 que pode ser uma ferramenta a mais para o município sanar suas dívidas 
com o INSS; citou também os precatórios, que irão dar um alivio aos cofres públicos; falou 
sobre as obras da Sabesp, que faça o devido recapeamento nos locais onde houver 
escavações e buracos efetuados por parte da empresa; falou sobre a nomeação do 
Secretário de Agricultura Nestor, que entende que foi um bom nome para a gestão da 
referida pasta. Vereadora Gleyce pede para constar em ata em nome do parlamento, os 
parabéns ao Presidente Marinho Nishiyama pela passagem de seu aniversário. Convocar 
os vereadores para a 56ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 15 de 

setembro, no horário regimental. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca 
os vereadores para a 56ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 15 de 
setembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados 
os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 
que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 
11 de setembro de 2025. 
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